
Einrichtung Fidostick



Heute haben Sie Ihren FIDO-Stick erhalten, um Ihr
bistum-os.de-Benutzerkonto mit einer Zwei-Faktor-
Authentifizierung abzusichern. 
Diese Anleitung führt Sie Schritt für Schritt durch
den Einrichtungsprozess.

Vorbereitung und Installation:

1.Packen Sie Ihren FIDO-Stick aus und
stecken Sie ihn in einen passenden USB-
Anschluss an Ihrem Computer
(rechteckiger Anschluss wie bei Tastatur
oder Maus).

2.  Öffnen Sie anschließend die Website
office.com auf Ihrem PC.

3.  Klicken Sie oben rechts auf „Anmelden“
und geben Sie Ihre Zugangsdaten ein.
Folgen Sie dem Anmeldeprozess, bis Sie
zur Einrichtung der Zwei-Faktor-
Authentifizierung aufgefordert werden.

https://www.office.com/


Sobald dann dieses
Fenster erscheint,
klicken Sie auf
“Sicherheitsschlüssel”.

Einrichtung Sicherheitsschlüssel:

Hier dann auf
“USB-Gerät”.

Klicken Sie hier
einfach auf „Weiter“.
Achten Sie dabei
darauf, dass der
Stick eingesteckt ist.



In diesem Fenster
wählen Sie dann
“Sicherheitsschlüssel”.

Hier klicken Sie
einfach auf “OK”.

Hier klicken Sie
einfach auf “OK”.



Hier vergeben Sie bitte
eine PIN und
wiederholen diese.
 Merken Sie sich Ihre
PIN gut, da nur Sie sie
kennen. Wenn Sie die
PIN vergessen, muss
der FIDO-Stick auf die
Werkseinstellungen
zurückgesetzt werden.

Abschließend müssen
Sie Ihren FIDO-Stick
berühren. Am hinteren
Teil des Sticks befindet
sich eine Vertiefung,
unter der Messing
sichtbar ist – berühren
Sie diese Stelle mit
Ihrem Finger. Danach
ist Ihr Stick vollständig
eingerichtet.



Zukünftig werden Sie beim Öffnen von
Outlook gefragt, ob Sie sich mit Ihrem
Sicherheitsschlüssel anmelden möchten.
Wählen Sie diese Option aus. Anschließend
geben Sie Ihre PIN ein und berühren den
Stick erneut. Danach sind Sie in Outlook
angemeldet.


